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Beste leden, graag brengen we jullie op deze wijze op de hoogte van de belangrijkste punten die besproken zijn tijdens de laatste bestuursvergadering en de actuele ontwikkelingen binnen de vereniging. Bestuur sv Enter.
 
Algemeen
sv Enter heeft i.s.m. diverse instanties (Stichting Jeugd en Alcohol, NOC*NSF en Stichting De Welle) een regionale bijeenkomst ‘Verantwoord Alcoholgebruik’ binnen sportverenigingen georganiseerd. Onlangs zijn alle verenigingen in de Gemeente Wierden in dit kader bezocht door een zogenaamde ‘mystery guest’. sv Enter heeft hierbij goed gescoord, reden voor burgemeester Robben om bij deze gelegenheid een grote taart aan te bieden. Aansluitend is er een 2e interne bijeenkomst ‘Verantwoord Alcoholgebruik’ voor onze A- en B-jeugd gehouden. 
Er is nog steeds onduidelijkheid m.b.t. het spelen op kunstgrasvelden ingestrooid met rubbergranulaat. sv Enter volgt (evenals de andere verenigingen in de gemeente Wierden) nog steeds het beleid van de KNVB en RIVM. Waarschijnlijk krijgen we nog voor de kerst meer duidelijkheid omtrent de ‘veilige’ norm. Via de website zullen jullie op de hoogte houden van de laatste ontwikkelingen.
Nogmaals een dringend verzoek aan met name onze jeugdleden om de fietsen netjes te stallen in de daarvoor bestemde vakken.
 
Jeugdzaken
Na de winterstop worden er twee nieuwe teams (JO9-6G en MO9-1) toegevoegd die in competitieverband gaan spelen. 
In januari is de sporthal 3 zondagen beschikbaar voor de sv Enter jeugd. Op de website van sv Enter staat de indeling. 

Senioren
Op zondag 8 januari organiseren we de 6e editie van het 7 vs 7 Happy New Year mixtoernooi. Opgave per mail; info@alphasierbestrating.nl. Deelname staat open voor alle senioren (heren en dames), daarnaast jeugdleden vanaf 16 jaar. 

Technische Commissie
Het verheugt de TC dat het contract met hoofdtrainer Rob Roelofs met 2 jaar verlengd is. Het contract van assistent-trainer Maarten Smoes is ook verlengd. 
De eerste gesprekken zijn gestart met de trainers van de selectieteams jeugd en senioren om te weten wat hun wensen zijn; daarnaast heeft ook de TC een visie over de invulling. Begin 2017 verwachten we aantal besluiten te kunnen nemen.
TC heeft samen met JB-infobijeenkomst gehouden voor alle leiders en trainers met aandacht voor o.a. S & R, JB/ TC zaken, overlegstructuur en de nieuwe voetbalvormen. Mooi was dat er een goede discussie plaats vond en dat ideeën gedropt zijn.
Gesprekken zijn gevoerd met partijen om te komen tot een beter medisch- en fysiek beleid. Invoering daarvan m.i.v. het nieuwe seizoen.

Accommodatie
De bouwcommissie is volop bezig met de voorbereidingen van de diverse verbouwingen. De klussenploeg heeft het metselwerk van de tribune inmiddels van een nieuwe kleur voorzien. Tijdens de Bijzondere Algemene Ledenvergadering, die gecombineerd wordt met de Nieuwjaarsreceptie, worden de plannen nogmaals in detail toegelicht. U bent allen van harte uitgenodigd!

Materiaalbeheer
I.v.m. de uitbreiding van het aantal jeugdteams worden 4 extra kleine doeltjes aangeschaft.

Ledenservice & vrijwilligersbeleid
Binnenkort zullen de (jeugd)bestuursleden op pad gaan om bij 327 (!) vrijwilligers een kerstattentie te brengen. Wij willen onze vrijwilligers met deze attentie bedanken voor hun inzet voor onze club. 
Alle 22 jeugdleden die in 2000 zijn geboren hebben hun inlogcode voor het spelregelbewijs ontvangen. Inmiddels hebben 7 spelers het bewijs al gehaald. De overige spelers moeten dit bewijs voor het nieuwe seizoen gehaald hebben.

Kantinebeheer
Binnen de barcommissie zijn we altijd bezig met het aanpassen van ons assortiment, mochten er mensen zijn die denken dat ze hierop een aanvulling kunnen maken aarzel dan niet en geef het door aan ons, en we gaan bekijken of we hier wat mee kunnen doen.

Stichting Support
Erik Pots Schilderwerken is onlangs toegetreden tot de Stichting Support. We heten Erik Pots van harte welkom.
 
Agenda en activiteiten
Zondag 18 december	14:00 uur		Grandioze kerstbazaar
Zondag 8 januari 2017 	09:30 uur		7 vs 7 Happy New Year mixtoernooi
Zondag 8 januari 2017 	13:00 uur		Nieuwjaarsreceptie en Bijzondere Algemene Ledenvergadering
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